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Misceláneas 

MISCELANEA V . 876. 

Barturen, Juan B. 

Conferencias de vulgarización científica sobre el petróleo. . . Bo-
gotá, Imp. del C. de Jesús, 1922. 

37 p. taba., mapas, (parte dobl.), diagrs. 23 cm. 
Bibliografia al final del vol. 
Notas al pie del texto. 

l. Petróleos-Colombia. 
2. Petróleos, refinación de. 

MISCEL ANEA V. 876. 

Colombia Leyes, decretos, etc . 

. . . Código de hidrocarburos y disposiciones complementarias; ed. ofi-
cial en español hecha bajo la dirección del doctor Víctor Cock. . . Bo-
gotá, I mp. Nacional, 1923. 

166 p. 28 cm. 
Apéndice: p. [55]-158. 
A l principiar el titulo: República de Colombia. 

l. Petróleos-Colombia-Legislación. 

MISCEL ANEA V. 876. 

Escobar, Felipe Santiago, m., 1921. 

. . . El petróleo y la propiedad minera en Coloro bia; (da tos para el 
estudio de un proyecto de ley); publicación ordenada por el Senado de 
la República en sus sesiones de 1918. Bogotá, Imp. Nacional, 1919. 

xlvi, 179 p. ls., tabs. 23 cm. 
Notas al pie del texto. 
Al principiar el tttulo: República de Colombia. 

1. Petróleos-Colombia-Legislación. 
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MISCELANEA V. 875. 

Gómez González, J esús. 

¿A quién pertenecen los yacimientos petrolíferos? [Por] J esús Gó-
mez González .. . [y] Luis Benjamín Martínez ·c.. . . Bogotá, Ti p. 
Minerva, 1919. 

23 p. 23 cm. 

l. Petl'óleos-Colombia-Legislación. 

MISCEL ANEA V. 875. 

Jiménez, Carlos María. 

El petr óleo par a los costarricenses ; estudios jurídicos sobre la ley de 
subsuelo. San José, C. R., Imp. Lehmann, 1921. 

21 p. 23 cm. 

l. P etróleos-Costa Rica. 

MISCELANEA V. 875. 

Jiménez, Carlos María. 

El petr óleo para los costarricenses ; la ley del subsuelo. San J osé, 
C. R., Imp. Lehmann, 1920. 

30 p. 23 cm. 

1. P etróleos-Costa Rica-Legislación. 

MISCELANEA V. 875. 

México, Leyes, decretos, etc. 

. .. Legislación sobre petr óleo ; (México y Perú) . 
cional, 1918. 

52 p. 23 cm. 
Al principiar el titulo: República de Colombia. 

l. Petróleos-México-Legislación. 
2. P etróleos-Perú-Legislación. 
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MISCELANEA V . 875. 

Rocha, Antonio, 1889-

... Historia y estado actual del 
lo petrolífero en Colombia ... 

93 p. 23 cm. 
Notas bibliográficas al pie del texto. 

derecho de propiedad sobre el subsue­
Bogotá, Imp. de "La Luz", 1923. 

Tesis.-Colegio Mayor de Nuestra Señora del Rosario; Facultad de Jurisprudencia. 

l. Petróleos-Colombia-Legislación. 
2. Minas-Colombia-Legislación. 

MISCELANEA V. 876. 

Arango, Marcelino, 1851 

.. . Ligeras observaciones al informe del notable jurisconsulto doctor 
Antonio J osé U r ibe, r epresentante sobre el "proyecto de ley por la cual 
se reforma el Código de Minas". Manizales, 1914. 

10 p. 23 cm. 
E n carátula. 

l . Minas-Colombia-Legislación. 

MISCELANEA V. 876. 

Colombia. Leyes, decretos, etc. 

Código de minas colombiano y leyes vigentes que lo adicionan y re­
forman; ed. hecha bajo la dirección de Eduardo Rodríguez Piñeres ... 
Bogotá, Lib. Americana, 1910. 

111 p. 23 cm. 
Notas al pie del texto. 

1. Minas-Colombia-Legislación. 

MISCELANEA V. 876. 

García, Carlos. 

Informaciones sobre la legislación Illinera de la República de Colombia, 
e instrucciones para adquirir las distintas clases de minas según las 
disposiciones legales vigentes. . . Bogotá, Imp. Colombia, 1908. 

62 p. ilus. 23 cm. 
Notas al pie del texto. 

1. Minas-Colombia-Legislación. 
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MISCELANEA V. 876. 

Olano Borrero, Antonio, 1871-1923. 

La propiedad minera ; su estado legal y modos de adquirirla en la 
Intendencia del Chocó y departamentos que formaron el antiguo Estado 
del Ca u ca. . . Bogotá, Tall. de Régulo Domínguez, 1913. 

45 p. 23 cm. 
Notas al pie del te>..-to. 

l. Minas-Cauca (Colombia)-Legislación. 

MISCELANEA V. 877. 

Houssaye, Henry, 1848-1911. 

Napoleón, homme de guerre ... Eau-forte et dessins par Charles Mo-
rel. París, H. Dar agon, 1904. 

66 p. ilus., l. ( ret.) 16 cm. 

l. Napoleón I. emperador de Francia, 1769-1821. 
2. Francia-Historia. 

MISCELANEA V. 877. 

Freidrick l(arl Ferdianand, barón von, 1775-1851. 

Esquisse de la bataille de Waterloo, acompagnée des dépeches oficiel­
les du Feld-Marechal duc de Wellington, du Feld-Marechal Blucher, et 
de reflexions sur les batailles de Ligny et de Waterloo; avec plans de 
la bataille de Ligny et de Waterloo. . . Bruxelles, H. Gerard, 1860. 

104 p. 

l. 
2. 

16 cm. 

Napoleón ! , emperador de Francia, 1769-1821. 
Francia-Historia-Batalla de Waterloo. 

3. Wellington, Artbur Wellesley, ler. duque de, 1769-1862. 
4. B lucher, Gebhard L iberecht von, príncipe de Wahlslatt, 1742-1819. 

MISCELANEA V. 877. 

Napoleón l. emperador de Francia, 1769-1821. 

Manuscrito de Napoleón; traducido del francés. 

96 p. 16 cm. 

l. Memorias autobiográficas. 
2. Francia-Historia, 1769-1821. 
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MISCELANEA V. 878. 

Alcázar, A., comp. 

El pleito del marido neutro, [o epiceno] [1883]. 

16 p. 24 cm. 
Carece de pie de imprenta. 

l. Matrimonio-Litigios. 

MISCELANEA V. 878. 

Gutiérr ez de Piñeres, Germán, 1816-1872. 

Defensa del señor Valentín Tejada . .. 
1868. 

Bogotá, Imp. de Echeverría, 

8 p. 24 cm. 

l. Procesos criminales-Colombia. 
2. Tejada, Valen tí n-P rocesos. 
3. Descamps, Desire. 

MISCELANEA V . 878. 

Llorente, José A. 

Alegato y sentencia en la causa seguida a Jesús Umaña por resistencia 
a la autoridad y heridas. Bogotá, Imp. de Echevarría, 1890. 

16 p. 24 cm. 
Notas al pie del texto. 

M:ISCELANEA V. 878. 

l. Procesos criminales-Colombia. 
2. U maña, J esús-Procesos. 

:Madiedo, Manuel María, 1815-1888. 

Defensa de Ricardo i Enrique Morales, llamados a juicio por el homi-
cidio del doctor Cornelio Manrique. Bogotá, Imp. de Gaitán, 1874. 

55 p. 24 cm. 

l. P rocesos criminales-Colombia. 
2. Morales, Enrique-Procesos. 
3. Morales , Ricardo-Procesos. 
4. Manrique, Cornelio. 
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MISCELANEA V. 878. 

Morales, Alejo. 

Defensa del señor Alejo Morales, ante el jurado respectivo. . . Bo-
gotá, Imp. de Gaitán, 1874. 

31 p. 24 cm. 

l. Procesos Criminales-Colombia. 
2. Manrique, Cornelio. 
3. Defensas personales-Colombia. 

MISCELANEA V. 878. 

Piedrahita, Luis María. 

Apelación que intenta ante la opinión pública Luis María Piedrahita 
contra Valentín Tejada i José María Rojas Garrido. .. Bogotá, Imp. 
de Gaitán, 1870. 

32 p. 24 cm. 

l. Procesos criminales-Colombia. 
2. Tejada, Valentin-Procesos. 
3. R ojas Ga rrido, J osé María, 1824-1893-P rocesos. 

MISCEL ANEA V. 878. 

Piezas principales del proceso seguido contra el señor Aristides Mo,lina 
[por] el asesinato del señor Alejandro Wills . 

:xlii, 116 p. 24 cm. 

l. P rocesos criminales-Colombia. 
2 . Wills , Aleja ndro. 
3. Molina, Aristides-Proceso. 

M ISCELANEA V. 878. 

Restrepo Echavarría, E miliano, 1832-

Proceso contra Aristides 
fensor ante el tribunal. 

Molina; segunda instancia; alegato 
Bogotá, Imp. E cheverría, 1889. 

14 p . 24 cm. 

1. P rocesos criminales-Colombia. 
2. Molina, Aristides-Procesos. 
3. W ills. Alejandro. 
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MISCELANEA V. 878. 

Rojas Garrido, José María, 1824-1883. 

Juicio contra el señor Valentín Tejada; alegato del defensor doctor 
J osé María Rojas Garrido. Bogotá, Imp. de Echeverría, 1868. 

60 p. 24 cm. 

l. Procesos criminales-Colombia. 
2. Tejada, Valentín-Procesos. 
3. Descamps, desiré. 

MISCELANEA V. 878. 

Ruiz P., Heliodoro. 

Un sentenciado a muerte; defensa de Encarnación Lamo ... Vélez, 
Tip. de S. Murillo, 1897. 

24 p. 24 cm. 

l. Procesos criminales-Colombia. 
2. Lamo, Encarnación-Procesos. 
3. Cortés, Ulpiano. 

MISCELANEA V. 878. 

Salamanca T., Demetrio, 1854-1925. 

... Yo acuso (Incidentes de un proceso). Bogotá, Tip. Augusta, 1911. 

36 p. 24 cm. 
En carátula. 

MISCELANEA V. 878. 

l. Procesos criminales-Colombia. 
2. Acosta, Angel María-Procesos. 
3. Jsaza, Aurelio-Procesos. 
4. Cárdenas, Pablo-Procesos. 
6. Cifuentes, J osé-Procesos. 

Rodríguez, Pedro Alejandro. 

Acta de acusación del agente del Ministerio Público ... en el proceso 
Casanova. [Bogotá], Arboleda y Valencia, [1915]. 

42 p . 24 cm. 

1. Procesos criminales-Colombia. 
2. Casanova, Dolores Forero de-Procesos. 
3. Forero, Francisco-Procesos. 
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MISCELANEA V. 879. 

Castro, Alfonso, 1878-1943 . 

. . . Abismos sociales. Medellín, Imp. Editorial, 1912. 

103 p. 17 cm. 

l. Novela-Colombia. 

MISCELANEA V. 879. 

Franky, G. R. 

M arana; novela original ... Bogotá, Apostolado de la Prensa, 1917. 

93 p. 17 cm. 

l. Novela-Colombia. 

MISCELANEA V. 87!\. 

Gómez Corena, Pedro, 1882-1962. 

.. . Contrastes; novela histórica de costumbres bogotanas. Bogotá, 
Ed. El Mercurio, 1905. 

274 p. 17 cm. 
Al principiat· el título : Rodrigo de Rahavanez. 

l. Novela-Colombia. 

MISCELANEA V. 879. 

Osorio, Luis Enrique, 1896-1966. 

. . . Lo que brilla. Bogotá, Imp. de Juan Casís, 1917 . 

119 p. 17 cm. 

l. Novela-Colombia. 

MISCELANEA V. 879. 

Samper, José María, 1828-1888. 

Florencio Conde. [Bogotá ?, 1875 ?] . 

210 p. 17 cm. 
Carece de portada y datos de edición. 

l . Novela-ColombiA . 
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~llSCELANEA V. 879. 

Rendó~ Francisco de Paula, 1855-1917 . 

. . . Inocencia. Medellín, Ti p. del Comercio, 1904. 

xiv, 175 p . 17 cm. 

l. Novei~Colombia. 

MISCELANEA V. 879. 

Valencia, Octavio, 1890-

. . . . Mar bella. (N o vela de costumbres colombianas) . [Bogotá, Tip. 
Minerva], 1920. 

210 p. 17 cm. 
Notas a l pie del texto. 

l. Novela-Colombia. 

MISCELANEA V . 880. 

Canción cantable; o jácara que si oliera, el diablo que la tuviera; 3a. ed. 
corregida i aumentada por su autor. P erpiñan, Imp. de A. Lasse-
rre, 1836. 

55 p. 15 cm. 

l . Poesí~Esvaña. 

MISCELANEA V. 880. 

Díaz Castro, Eugenio, 1804-1865. 

Una ronda de don Ventura Ahumada, anécdota bogotana... Bo-
gotá, Imp. de la Nación, 1958. 

44 I>· 16 cm. 

l. Bogotá (Colombia)-Vida social y costumbres. 

MISCELANEA V. 880. 

Escovar, E. M. 

El beso en el baile. Leyenda sesta. Fantasía ... 
parcial, 1854. 

28 p. 16 cm. 

1. Poesí~Colombia. 

Bogotá, Imp. Im-
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MISCEL ANEA V. 880. 

Feval, Paul Henri Corentin, 1817-1887. 

El mendigo negro ... 

198 p. 16 cm. 
Carece de portada y datos de edición. 

l. Nove.la-Francia. 

MISCELANEA V . 880. 

Gómez, Josefa Acevedo de, 1803-1861. 

Tratado sobre economía do"méstica, para el uso de las madres de familia 
y de las amas de casa. Bogotá, Imp. de Cualla, 1848. 

87 p . 16 cm. 
Notas a.l pie dei texto. 

l. Economía doméstica-Compendios. 

MISCELANEA V. 880. 

González, Florentino, 1805-1874. 

Las finanzas i los jesuítas, según el Dr. González. 
de Cualla], 1848. 

40 p. 16 cm. 

l. J esuítas-Historia. 

MISCELANEA V. 880. 

Meilheurat, Alfred, 1824-1856. 

[Bogotá?, Imp. 

Código del buen tono; traducción libre de la obra titulada "Manuel 
de savoir-vivre" ... por F. G. Bogotá, Imp. de la Nación, 1858. 

xi, 82 l>· 16 cm. 

l. Urbanidad. 

MISCELANEA V. 880. 

Napoleón 1, emperador de Francia, 1769-1821. 

Manuscrito de Napoleón; traducido del francés. Bogotá, E l Día, 1849. 

98 p. 16 cm. 

l. Memorias autobiográficas. 
2. Francia-Historia, 176\l-1821. 
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MISCELANEA V. 880. 

Notas biográficas. [Bogotá, Imp. del Día, 1851]. 

21 p . 16 cm. 

l. Biografías-Colecciones. 

MISCELANEA V. 880. 

Pérez, Felipe, 1836-1891. 

Huayna Capac; novela original ... Bogotá, Imp. de Echeverría, 1856. 

112 p. 16 cm. 
Notas al pie del texto. 

1 Novela-Colombia. 

MISCELANEA V. 881. 

Cervantes Saavedra, Miguel de, 1547-1616. 

. . . Entremeses. Madrid, [El Progreso Editorial], 1893 . 

176 p. 14 cm. (Colección de los mejores autores antiguos y modernos nacio-
nales y extranjeros, v. cxxxiv) . 

Al principiar el título: Biblioteca Universal. 

1. Teatro-España. 

MISCELANEA V. 881. 

Timoneda, Juan de, 1490-1583. 

. . . El patrañuelo. Madr id, Perlado Páez, 1903 . 

(Colección de los mejores autores antiguos y modernos, na­
cionales y extranjeros. v. cxlvii) . 

194 p. 14 cm. 

Al principiar el titulo: Biblioteca Universal . 

l . Novela-España. 

MISCELANEA V. 881. 

Vega Carpio, Lo pe Félix de, 1562-1635. 

. . . Novelas. Veracruz, "La Ilustración", 1883 . 

216 p. 14 cm. (Biblioteca popular económica). 

l. Novela-España. 
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MISCELANEA V. 882. 

Bermejo, Ildefonso Antonio, 1820-1892. 

El Paraguay durante la tiranía de López ... Santiago de Chile, 
Imp. Cervantes, 1893. 

163 p. 21 cm. 

1. P araguay-Histor ia, 1844-1870. 
2. López, Carlos Antonio, pres. del Paraguay, 1790-1862. 
3. L ópez, Francisco Solano, pres. del Paraguay, 1827-1870. 

MISCELANEA V. 882. 

Rebaudi, Arturo, 1858-

... Un tirano de Sudamérica, Francisco Solano López. 
res, Serantes Hnos., 1925. 

84 p. 21 cm. 
Notas a l pie del texto. 

1. P a raguny-Historia-1884-1870. 

Buenos Ai-

2 . L ópez, Fran cisco Solano, pres. del Paraguay, 1827-1870. 

MISCELANEA V. 883. 

Bazin, René, 1853-1932. 

La barrera ... Traducción de Carlos Suárez Murillo. 
de la Cruzada, 1910. 

221 p. 18 cm. 

l. Novela-Francia, 

MISCELANEA V. 883. 

Gosselin, Louis León Theodore, 1857-1935 . 

Bogotá, Imp. 

. . . Relatos sobre problemas históricos de la revolución del imperio . .. 
Traducido por Juan de J. Bernal. Bogotá, Imp. de la Cruzada, 1912. 

80 p. 18 cm. (Historias dramáticas) . 

l. Louis XVII, de Francia, 1785-1795. 
2. Fran cia-H istoria-Revolución , 1789. 
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MISCELANEA V. 884. 

Murillo, Ernesto, m. 1934 . 

. . . Historia de nuestras fiestas patrias, e himno a Boyacá ... 2a. ed. 
Bogotá, Imp. de Juan Casís, [s.f.] . 

67 p. rets., música. 17 cm. (Escritos escogidos). 
Al principiar el titulo: Biblioteca Nacional. 
E n carátula. 

l. Fiestas nacionales-Colombia. 
2. Colombia-Historia. 

MISCELANEA V. 884. 

Murillo, E rnesto, m . 1934 . 

. . . Historia, robo y proceso de la custodia de las Nieves. . . Bo-
gotá, Imp. de J. Casís, [s.f.]. 

2 t. en 1 v. ilus., rets. 17 cm. 
Al principiar el título: Biblioteca Nacional. 
En carátula. 

(Escritos escogidos). 

l. Procesos criminales-Colombia. 
2. Robos sacrilegos-Colombia. 

MISCELANEA V. 884. 

Murillo, Ernesto, m. 1934. 

. . . Una página de historia ... Bogotá, Imp. de Juan Casís, [1919] . 

47 p. ilus., rets. 17 cm. (Escritos escogidos) . 
Al principiar el titulo: Biblioteca Nacional. 
En carátula. 

l. Colombia-Historia. 
2. Uribe Uribe, Rafael, 1869-1914. 
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